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			PP y VOX piden un Pleno Extraordinario para que Alcalá no entregue el remanente
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Los socialistas piden otro sobre la Vuelta al Cole 





El Grupo de Concejales del Partido Popular en el Ayuntamiento de  Henares registró el 12 de agosto una solicitud para convocar un pleno  extraordinario en los próximos días para que Alcalá de Henares no ceda  al “chantaje” del Gobierno de Pedro Sánchez, que pretende confiscar los  ahorros de los ayuntamientos, que son los de nuestros vecinos, tal y como contaban en un comunicado. El Pleno, en el que los populares unieron sus votos a los de VOX para sumar la mayoría necesaria para solicitarlo, debe celebrarse en los próximos días.

“Creemos  que el alcalde no debe entregar estos remanentes, que consideramos que  se deben quedar en la ciudad para afrontar inversiones o poner en marcha  nuevas ayudas que necesiten nuestros ciudadanos ante la delicada  situación que estamos viviendo. El compromiso de toda la Corporación es  velar por los intereses de la ciudad, por encima de intereses  partidistas”, indica la líder del PP en Alcalá, Judith Piquet, que este  mismo miércoles comunicó a Javier Rodríguez el registro de esta  solicitud. “Es un tema extremadamente importante que, al menos, se debe  debatir en un pleno extraordinario para que todos los partidos con  representación municipal podamos mostrar nuestro posicionamiento”,  añade.

Los populares recuerdan que “el pasado mes de julio, el Gobierno de  España presentó a la FEMP una propuesta de acuerdo que no respondía a  las necesidades y peticiones de las Entidades Locales; excluía al mundo  rural y a más de 3.000 Entidades Locales que ha cerrado el año 2019 con  deuda o no han tenido Remanente de Tesorería positivo; destruía la  autonomía local reconocida en la Constitución y suponía un chantaje  inaceptable a todos los Ayuntamientos y Diputaciones de nuestro país”,  afirman los populares, que solicitan que los municipios puedan utilizar  el total del superávit con el objetivo de contar con el mayor número de  recursos posibles para atender las consecuencias económicas y sociales  de esta pandemia.

El PP de Alcalá recuerda que “la Junta de Gobierno de la FEMP aprobó  la propuesta el 3 de agosto, con los únicos votos a favor de los  alcaldes socialistas más el voto de calidad de calidad de su presidente,  el socialista Abel Caballero. Ninguna de las restantes fuerzas  políticas con representación en este órgano directivo de la FEMP apoyó  este acuerdo: Partido Popular, Ciudadanos o Junts per Cat votaron en  contra, mientras que los socios de gobierno de Sánchez, IU-Podemos, se  abstuvieron”. “Fue un día tristemente histórico para la institución que  representa y debe proteger los intereses de todas las entidades locales,  puesto que por primera vez se rompía el consenso que siempre había  presidido su actuación”, indican.

El PP complutense explica que “el Consejo de Ministros aprobó el 4 de  agosto, el Real Decreto-ley que mantiene los aspectos más lesivos del  acuerdo y que incluso cambia las condiciones pactadas con los alcaldes  socialistas de la FEMP el mismo día”. El gobierno ofrece un fondo de  5.000 millones de euros -a ingresar a las Entidades Locales entre 2020 y  2021- totalmente condicionado puesto que solamente se repartirá entre  las Entidades Locales que entreguen al gobierno la totalidad de sus  remanentes de tesorería durante 17 años, desde 2020 al 2037. A cambio de  que las estas cedan todos los ahorros municipales, los ahorros de los  vecinos, el gobierno les ofrece un fondo -que supone solamente una  pequeña parte de esos ahorros- y que deberán emplear únicamente en las  actuaciones definidas por el gobierno.

“En resumen, una propuesta que esconde un chantaje inaceptable y que  podría vulnerar los artículos 137 y 142 de la Constitución Española, que  consagran los principios de autonomía y suficiencia financiera como  base de la gestión de las entidades locales”, indican desde el PP  complutense.

Por este motivo, el Grupo de Concejales propone “someter a votación  de la Corporación Municipal la adhesión por parte del Ayuntamiento de  Alcalá de Henares a la propuesta formulada por el Gobierno de la Nación  con la FEMP respecto al remanente de Tesorería de 2019, rechazar el Real  Decreto Ley e instar al Gobierno de España a respetar el principio  constitucional de autonomía financiera de las Entidades Locales”.

Los populares quedan a la espera de que el alcalde ponga fecha a este  pleno. “Aún no conocemos qué día se celebrará. Hasta ahora lo único que  sabemos es un anuncio por parte del PSOE de otro pleno extraordinario,  para hablar de un asunto totalmente distinto, justo un día después de  que el alcalde conociese el registro oficial de nuestra solicitud para  celebrar este pleno extraordinario sobre los remanentes. Quedamos a la  espera, pues, de la fecha de ambos plenos para debatir sobre estos  asuntos de ciudad”, concluyen los populares.

Y ese segundo Pleno pedido por los socialistas era presentado a través de otro comunicado: "El Grupo Municipal Socialista del Ayuntamiento de Alcalá de Henares  va a solicitar la celebración de un Pleno extraordinario para debatir  sobre el inicio del curso educativo 2020/2021. Los concejales y concejalas del Grupo Municipal Socialista del Ayuntamiento de Alcalá de Henares han afirmado estar “muy  preocupados ante el inicio del curso escolar debido a la falta de  concreción en las medidas anunciadas por parte de la Comunidad de  Madrid, que ha dejado a los equipos directivos y a los docentes  abandonados sin establecer unas pautas claras ni dotar de mayores  recursos a los centros”. “En pocas semanas, los escolares volverán a las aulas en un  momento marcado por la pandemia provocada por la COVID19. Los  socialistas complutenses queremos que el Gobierno regional establezca un  plan de vuelta a las aulas consensuado con la comunidad educativa”, han afirmado los socialistas.

Por otra parte, el Grupo Socialista reclamará en el Pleno  extraordinario saber el destino de los fondos que corresponden a la  Comunidad de Madrid del “Fondo COVID19” puesto en marcha por el Gobierno  de España, así como que parte de este importe se transfiera a los  Ayuntamientos para la adecuación de los centros educativos a la nueva  situación.

Para la concejala socialista de Educación, Diana Díaz del Pozo, es  imprescindible que haya menos escolares por aula y más profesores. “Es  necesario que la Comunidad de Madrid baje las ratios de alumnos por  aula. Desde el Ayuntamiento, ya estamos trabajando en un plan de  refuerzo de la limpieza de los centros públicos educativos de Educación  Infantil y Primaria (CEIP) y en la posible cesión de espacios  municipales para el desarrollo de la actividad docente”.
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